


## Led lámpatest, kiegészítő, Philips Hue, Play, 6W, RGB, CCT, dimmelhető, fehér



Élményszerű világítás a Hue Play-el

Teremtsd meg a hangulatot a Hue Play lámpatesttel. Válassz a 16 millió színből, és élvezd a különböző beállításokat. Fektesd a padlóra, állítsd a szekrényre, vagy rögzíts a tévékészülék hátuljához, és világítsd meg a falat! 

A csomag tartalma:

- 1 db Philips Hue Play LED lámpatest, amely csatlakoztatható további Philips Hue Play Led lámpatestekhez (max. 3 db-ig) - kábelt, adaptert NEM tartalmaz

A vezérléshez szükséges:

- [Philips Hue Play LED lámpatest](#)
- Philips Hue mobilapplikáció
- [Philips Hue Bridge](#)



### Tetszés szerinti megjelenítés a Hue Play segítségével

A Philips Hue Play fényrudat falra vagy TV-re lehet szerelni, bármilyen sima felületre lehet fektetni vagy álló helyzetben is el lehet helyezni. Sokoldalú intelligens fény, amely tökéletes kiemelést biztosít a nappaliban, a szórakozóhelyen vagy a médiahelyiségben.

### Teljes körű vezérlés okos eszközről a Hue Bridge segítségével

Csatlakoztasd a Philips Hue fényforrásokat a bridge-hez a rendszer összes funkciójának eléréséhez

### Dekorálj hangulatos, intelligens lámpákkal

Alakítsd át otthonod hangulatát egyetlen gombnyomással. Használj több mint 16 millió színt és a hűvöstől a meleg fehérig terjedő fény 50 000 árnyalatát különleges pillanatok létrehozására, egy buli hangulatának megteremtésére, vagy egyszerűen csak az esti pihenéshez

### Rögzítsd a TV mögé

Szereld fel a Philips Hue Play fényrudat a képernyő mögé a hozzá adott kapcsokkal és kétoldalas ragasztóval, a megfelelő hangulatvilágítás kialakításához

### Teremtsd meg a megfelelő hangulatot meleg fehér vagy hideg nappali fényel

Teremtsd meg a tökéletes hangulatot bármilyen alkalomhoz, és díszítsd otthonod meleg-hideg árnyalatú fehér fényekkel. Így egész éven át élvezheted a különféle stílusokat attól függően, hogy egy tavaszi szellőre emlékeztető friss fehér fényt, a nyári nap melegét idéző meleg fehér fényt, vagy éppen téli naplalk jéghideg ragyogását szeretnéd visszaadni. Ez a funkció akkor elérhető, ha csatlakoztatod a Philips Hue bridge-et.

### Erősítsd szórakoztató eszközeid intelligens világítással

Merülj el filmben, játékban vagy zenében a fény varázslatával. A több milliányi szín és számtalan világítási lehetőség közül választhatsz, így bármely nappalit privát mozivá változtathatsz- már csak a pattogatott kukoricát kell magaddal hoznod.

### Csatlakoztasd 3 Hue Play fényrudat 1 csatlakozóba

A Hue Play nem növeli tovább a TV-készülék mögötti kábelhalmot és nem foglal túl sok aljzatot - három Hue Play intelligens fényrudat csatlakoztathatsz egyetlen tápegységhez, így több mint elég helyet hagy az összes többi eszköz számára.

### Egyéni vezérlés

Csatlakoztasd a Philips Hue lámpát a bridge-hez, és fedezd fel a végtelen lehetőségeket. Vezérelj a fényeket az okostelefonodról vagy táblagépedről a Philips Hue alkalmazással, vagy adhatsz kapcsolókat a rendszeredhez a fények aktiválásához. Állítsd be az időzítőket, értesítéseket, riasztásokat és sok más

lehetőséget a teljes körű Philips Hue-élmény érdekében. A Philips Hue használható az Amazon Alexa, az Apple Homekit és a Google Home szolgáltatásokkal is, amelyek segítségével hanggal is vezérelheted lámpáidat.

## Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Philips
Gyártó cikkszám (SKU)	915005735501
Jótállás időtartama (év)	2 év
Várható élettartam (óra)	15000
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Működési feszültség tartomány (V)	240
Frekvencia (Hz)	50-60
Teljesítmény (W vagy W/méter)	6
Világítástechnikai adatok	
Beépített LED típus	SMD
Szín	RGB-CCT
Fényáram (lumen vagy lm/m)	530
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	88
Méret	
Szélesség (mm)	43
Hosszúság (mm)	252
Magasság (mm)	36
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fehér
Forma	Kerek
Konstrukció és anyag	Műanyag
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Alkalmazás, stílus	
Szerelhetőség	Falon kívüli
Stílus	Modern
Speciális tulajdonságok	
Dimmelhetőség (fényerő szabályozhatóság)	Igen
Szín állíthatóság fehér színre (CCT)	Igen
Szín állíthatóság (RGB)	Igen
Rendelési információk	
Termék tartalma	Philips Hue Play LED lámpatest (tápegység nélkül)

Termék oldal: [https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=23762](https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=23762)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 22. 13:54

**Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág**  
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A  
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: [bekapcs@ledvonal.hu](mailto:bekapcs@ledvonal.hu)  
Web: [www.ledvonal.hu](http://www.ledvonal.hu)